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1.Попробуем решить путем подбора
возьмем, что Рома на первой перемене съел 2 конфеты, значит на пятой он съел 6, так как мы знаем, что он на каждой перемене ел конфет больше чем на предыдущей, то остальные перемены заполняем цифрами от 3 до 5
1-2 
2-3
3-4
4-5
5-6,
если их сложить, то получится 20. Нам это не подходит
Предположим, что Рома съел 3 конфеты на первой перемене, тогда получается
1-3
2-4
3-7
4-8
5-9,
в сумме нам это как раз даст 31, и условие мы соблюдали, есть еще одно решение, но там количество конфет на 4 перемене не меняется
1-3
2-5
3-6
4-8
5-9
Ради интереса, возьмем, что Рома съел 4 конфеты, получается
1-4
2-5
3-6
4-7
5-12
уже получается 34
Значит единственное верное решение, тогда, когда Рома съел 3 конфеты на первой перемене.
Ответ: На 4-ой перемене Рома мог съесть 8 конфет.
2. Решение. Приведем выигрышную стратегию для Пети. Первым ходом он делит число 2000 на 5, после чего на доске написано 400. Далее на каждый ход Коли Петя отвечает таким же ходом, т.е. делит на то же число, что и Коля. Теперь заметим, что 400 – полный квадрат, а значит, после каждого хода Пети на доске вновь появляется квадрат некоторого натурального числа. Тогда после Колиного хода квадрата натурального числа появиться не может, а значит, не может появиться и единица. Следовательно, единица появится после хода Пети, т.е. Петя выигрывает.
